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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανοήσεως µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
της Αυστραλίας αναφορικά µε διπλωµατικά προνόµια και ασυλίες
προσώπων µε διπλή ιθαγένεια»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 12 Δεκεµβρίου 2012 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του προέδρου αυτής, κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξω-
τερικών «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανοήσεως µεταξύ της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και της Αυστραλίας αναφορικά µε διπλωµατικά
προνόµια και ασυλίες προσώπων µε διπλή ιθαγένεια».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Κωνστα-
ντίνος Τσιάρας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης  το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής
της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης, ο Εισηγητής
του ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ, κ. Θεόδωρος Δρίτσας, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος Σαλτούρος, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Τέρενς Κουίκ, ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Πολύβιος
Ζησιµόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς,
κυρία Μαρία Γιαννακάκη και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα) Κανέλλη. Επίσης, το
λόγο έλαβαν οι Βουλευτές κ.κ.: Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, Μανώλης
Γλέζος, Γαβριήλ Αβραµίδης και Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-

ΕΚΜ, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, η Ειδική Αγο-
ρήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, εισηγήθηκαν την ψήφιση του α-
νωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κοµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή της
κατά τη διάρκεια της συζήτησης του σχεδίου νόµου στην Ολοµέ-
λεια.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 13 Δεκεµβρίου 2012
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